

马鞍山一超市惊现“标签饺子”

超市经理：为什么要找合肥的记者？

星报讯(见习记者 赵汗青) 马鞍山赵先生在该市欧尚超市花雨店买了两袋筒装水饺，煮饺子时发现一些饺子连着线，吃的时候竟发现饺子上贴着商品的标签。目前，马鞍山市工商部门已责令超市将“标签饺子”下架。

超市买到“标签饺子”

赵先生近日在马鞍山欧尚超市花雨店买了两袋筒装水饺，下夜班回家后就煮饺子。下锅前看见三只连在一起的饺子是由线连着的，当时赵先生并没在意。

煮好后吃了几只，突然觉得咬不动，“感觉是纤维的东西，从嘴里拽出一看，竟然是裂成两半的标签！”饺子上面怎么能贴标签呢？赵先生心里很是恼火。

在赵先生提供的图片上，记者看到饺子的标签上标明“夏邑县雪X粉业有限公司，电话：0370-？”，根据这两个标注，可以推定生产商是河南商丘市一家食品公司。

工商部门已责令超市下架

记者联系上了马鞍山霍礼工商所的杨所长，杨所长告诉记者，经过调查后，初步认定是生产方的责任，已联系了厂家，现已责令欧尚超市花雨店将货物下架，对于赵先生的赔偿，等待厂家来到马鞍山后，再进一步协调。

欧尚超市负责处理此事的钟经理说，已经接受工商部门的处理，完全是生产方的责任。但她追问记者：“这个人到底想怎么样？他为什么要去找合肥的记者？”

双色球昨晚开奖

910万元头奖空降黄山

星报讯(盛文 章爱忠 记者 周德胤) 昨晚，双色球第2011055期开奖，记者从省福彩中心获悉，当晚一注910万元双色球大奖空降我省黄山市，成为我省今年中得的第11注该玩法头奖。

昨晚双色球开奖中，开出红球08、13、16、17、29、32，蓝球：16。当期全国共中出4注头奖，单注奖金910万元。分别被湖南(2注)，安徽、黑龙江等省彩民中得。其中我省黄山市一位彩民仅用6元钱，自选3注单式号码，其中一注喜中一等奖，收获了910万元奖金。据省福彩中心机房检索，出奖站点位于黄山市祁门县南路新华媛超市旁的第34080046号福彩站点。另外，我省合肥福彩34010676站点还中得一注25万元二等奖。

下期奖池奖金3亿元，继续实施“523”派彩规则，彩民2元可中1000万元。

故意伤害获刑13年，监狱民警细心帮扶 八旬老人捐献器官“谢恩”



王新生在对服刑人员进行帮教



捐献遗体(器官)荣誉证书

星报讯(徐良和 尤仁祥 记者 刘欢 文/图) 今年84岁的王新生(化名)，原在安庆监狱服过刑。5月12日，他一路辗转百余公里，来到安庆监狱，带着志愿捐献遗体(器官)荣誉证书，“趁临终前，向昔日管教过他的监狱警官表示感谢，并对服刑人员进行帮教。”

入狱改造，多亏狱警细心照料

5月12日，家住蚌埠市固镇县杨妙乡的王新生老人来到安庆监狱。老人一走进监狱会见室便自报家门，称其在该监狱服过刑，去年6月刑满释放。由于老人无儿无女，出狱后，他在监狱民警和当地有关部门的帮助下，被安置到当地一家养老院。

多年前，王新生因故意伤害罪获刑13年。据了解，在转入安庆监狱改造之初，他曾因为身体不好等诸多原因，

一度自暴自弃，消极改造。据带过他的警官介绍，他还流露出自杀的念头”。后来，经过监狱民警的帮助、教育，打消了思想顾虑，走上了积极改造的道路。老人说，要不是警官无微不至地关心帮助，他恐怕不能活着走出大墙了。

感恩回报，自愿捐献遗体器官

“所以，我在出狱后，首先想到的就是好好回报社会，回报警官们的再造之恩。”老人遗憾自己无家无室，没有任何财物可捐献。他听说，死后可以将遗体捐给医院进行科研。他与相关部门签下了遗体(器官)捐献遗嘱，并获得安徽省红十字会颁发的遗体(器官)捐献荣誉证书。

王新生老人的善举不仅在当地被传为佳话，他此行来监狱，对服刑人员的触动也非常大。帮教现场，所有服刑人员都被老人朴实的话语和实在的举动所感动。

轿车撞上货车，四死两伤

星报讯(韩猛虎 记者 任杰) 5月13日下午1点40分左右，省道S307线亳州市大杨至城父段发生一起严重交通事故，一辆小轿车撞上一辆货车尾部，造成四死两伤。

据了解，轿车车主系亳州市城父高卜人，事发前在浙江经营超市，前几天从外地回到老家办理一些事情，就从亳州市区办事回家的途中发生惨剧。

据附近村民介绍，事发时轿车上共有六个人，五个大人和一个小孩。事发当场造成两人死亡、四人受伤。四名受伤人员随后被送往医院，两名伤者因抢救无效死亡。

据医务人员介绍，幸存的两名伤者其中一名伤者肋骨骨折，目前生命体征已经基本平稳。而另外一名受伤较重的伤者目前还在重症监护室进行治疗。

目前，该起事故具体原因及责任还在进一步调查中。

只因小孩抚养费

离异小夫妇赌气“弃婴”

星报讯(孟兆祥 记者 胡昊) 只因小孩抚养费，一对离异夫妇竟赌气将亲生骨肉丢在小区的路边，弃婴正要被民警抱走时，一对小冤家这才露面。

5月14日18时许，明光市民李某报警称：明光街道黄郛新村有个包裹，疑似弃婴。接到报警后值班人员立即调辖区靳郛所前去处置，民警在现场发现一个约两三个月大小的婴儿，不时发出啼哭。民警立即走访周围群众，经过一个多小时的寻找没有任何结果，处警民警正要抱着弃婴离开时，不远处激烈争吵的年轻夫妇走了过来，称小孩是他们的。

原来，青年男女系离异夫妇，当晚，二人为小孩抚养费发生激烈争执。争执之下，二人竟赌气将孩子“扔”在小区门口。了解事情的原委后，民警当即对二人进行了批评并告知此事协商不成可向法院诉讼解决。

凶犯冒名堂哥潜逃18年

星报讯(服超 记者 志强) 18年前，尹林因看电影和尹某发生纠纷，用镰刀将尹某杀死后潜逃。日前，灵璧警方将其抓获。

1993年6月1日20时许，犯罪嫌疑人尹林因看电影与尹某发生争吵。次日17时许，犯罪嫌疑人在尹集镇顺河村见到尹某后，再次发生争吵、打斗，尹林持镰刀将尹某杀死后潜逃。案发后，灵璧县公安局多次追捕未果。

今年4月25日，追捕民警赶到浙江宁波，通过秘密走访，民警发现当地郭某的姐姐与一个叫“林润”的男子同居，专案组据此分析这个冒充“林润”的男子，就是逃亡近18年的命案逃犯尹林。5月4日晚9时许，在宁波市石碶镇警方的大力配合下，追捕组在石碶镇塘西新村一诊所内将前来就医的尹林擒获。经审讯，尹林对杀害尹某，案发后冒充其堂哥“林润”逃亡的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人尹林已被刑事拘留。

回迁小区出现大量白蚁 “先上车后买票”错过防治最佳时机

星报讯(记者 陈明) “才入住几年的小区怎么会有大量的白蚁出现？”日前，黄山市屯溪区阳湖镇阳湖安置小区居民向本报反映称，该小区有71户，大部分住户家中门窗及墙基遭到白蚁啃噬。

入住后遭遇“白蚁之痛”

针对反映，记者来到现场进行走访调查。小区居民告诉记者，因拆迁改造，2004年，他们被安置并入住到联体别墅区。

记者在居民陈英梅家中看到，室内门套及开关盒旁边爬满飞蚁，打开盒盖，只见里面的白蚁蠢蠢欲动。据陈英梅介绍，2009年发现有许多类似小黑虫一样的东西在家里飞舞，当时不知就是白蚁蜕变的。今年突然发现家中门窗有许多小窟窿，凿开一看才知道是白蚁作祟。

据分管安置区建设的阳湖镇党委委员吴卫国介绍，该安置小区71户联体别墅是在2005年全部竣工的，因当时是在边建边办手续，造成了有些手续没有到位。吴卫国称，2006年才去黄山市白蚁防治研究所缴费的。

错过了防治白蚁最佳时机

黄山市白蚁防治研究所朱霖所长告诉记者，居民在2004年就搬进去住了，“阳湖镇是2006年9月份才来签房屋建筑白蚁预防工程合同书的，在那时已经没有办法做了。按照程序，房子建好后，要在浇室内地面水泥之前喷药，但他们错过了防治白蚁的最佳时机。”

记者了解到，《黄山市房屋建筑白蚁防治管理办法》明确规定：全市行政区域内的新建、改建、扩建、翻建房屋必须采取白蚁预防措施。